

Miért olvassuk el?

KÁ- NYVAJÁ•NLÁ“:

Dr.
Tonhaizer Tibor: Bevezetés a teológiába
cA-mú művéhez

Kézel két esztendeje, hogy az Advent Kiadás az Adventista Teológiai Főiskola gondozásában megjelent egy kétfet, amelyről máltán mondhatjuk, hogy európai színvonalú tudományos munka. Talán azért riadnak el tőle egyesek, meg a Főiskolai tankönyv alcmet viseli, de mindenkit ávnak, nehogy ez az alc-m bírkit elriasszon attál, hogy kézbe vegye és elolvassa.

A szásban forgás kétfet sokkal tbb, sokkal ártákesebb annál, hogy csupán egy kéftelező tankönyvként kezeljék! A Krisztusról való bizonyosígtetés során sokszor akadunk össze olyan emberekkel, akik olvasottak, tájkozottak, kérdéseik bonyolultabbak, mint az átlagember kérdései. Tonhaizer Tibor kényve olyan ismereteket, tártalmi adatokat kézél, amelyek alitámasztják és segítik a Szentléleknek az emberért végzett meggyőző munkáját, ezért mindenképpen nagyobb nyilvánosságot érdemel. Nyelvezete egyszerű, kézérthető. Dr. Szilvási József a kényv előszavában ezt írta: „Éa mű jellege szerint főiskolai tankönyv, de tbb annál. Kéférté sen két tnyezőt ismerhetünk fel benne, ami a szokásos főiskolai jegyzetek férté emeli: a szerző hitvallását (...), valamint a szerző bibliai elkétezettségének gyámálcát...” Hozzátehetjük: a kétfet alázatosan illeszkedik az adventtártálem nagy tudásainak művei kézé, melyeknek szerzői nem csábultak el a modern teológiától.

A kétfetben megismerkedhetünk azzal, hogy a kereszténység két ávezrede alatt számtalan tudás ált, aki a Szentráisban fellehető nyilatkozatásról, az Isten beszédéről árt-tanott, ártékezett. Ezt egy olyan folyamatba ágyazva mutatja be a szerző, amelyet minden komoly bibliakutatás ráismerés ártármável nyugtázhat, s amely ízgtábe-szerűen jelzi, hogyan áltozott a kereszténység állapota, Istennel való kapcsolata az eltelt ávszázadok idején. Az egymást kévető keresztény korszakok belső állapota világosan tákrázódik az adott kor teológusainak ártékezőseiben, Bibliához való viszonyában. A kétfet kiindulópontja az ősegyház ideje, amelynek máj a hajnalán kiteszik az a kemény kézdelem a tiszta és hamis tudomány kézétt, amely napjainkig ké-sári a kereszténység tártánetét. Mikéztben forgatjuk, komoly ismereteket szerezhetünk arról, mit is jelent maga a teológia, a teológia forrásai, az ihlettség kérdése, a bibliakritika megjelenése, a teológia felépítésge és mádszertana.

Emlétsre máltás a féggelök is, amelyben já náhánny mai és sok ávszázaddal ezelőtt ált neves teológus jellemző és nagy befolyású munkáinak egy-egy fejezetével ismerkedhetünk meg.

Járás szíj-vel ajánlom Tonhaizer Tibor előzőleg
megjelent két remek kötetét is, mert mindkettő kiváló, hiánypótló mű: Egyetemes
Egyház történelem (Bp. 2003.) és Egyetemes vallástörténet (Bp.
2009.). E két utóbbit megrendelésre beszerzi az Advent Kiadó. A "Bevezetés a
teológiába" (Bp. 2010.) még néhány száz példányban kapható. Dr. Tonhaizer Tibor
az Adventista Teológiai Főiskola tanára, rektorhelyettes.

Megvásárolható az Advent Kiadó webáruházában: <http://adventkiado.hu/?p=productsMore&iProduct=391>

Á

E. Könyves Zsuzsa

Advent Kiadó